

24 APR 2013

CONSILIUL JUDEȚEAN MUREȘ
Nr. 500/ 24 APR 2013


S. J. publico
Le doror.
25.04.2013
G. Mureș

Consiliul Județean Mureș
Lokodi Edita Emőke, Vicepreședinte – Consilier Județean
Uniunea Democrată Maghiară din România (UDMR)

Raport de activitate în perioada iunie – decembrie 2012

Ședințe ale consiliului județean	Pe parcursul anului 2012 am participat la 7 ședințe ordinare și 2 ședințe extraordinare ale consiliului județean, după cum urmează: 25 iunie, 6 iulie (extraordinară), 26 iulie, 30 august, 27 septembrie, 25 octombrie, 15 noiembrie (extraordinară), 29 noiembrie și 20 decembrie. Realizarea obiectivelor menționate s-a făcut prin aplicarea în elaborarea politicilor publice locale privind adoptarea și gestionarea bugetului consiliului județean, stabilirea strategiei de dezvoltare a județului și a priorităților în realizarea infrastructurii, realizarea de parteneriate între consiliul județean și comunități locale.
	În calitatea mea de vicepreședinte coordonez activitatea Instituțiilor de Cultură subordonate Consiliului Județean Mureș. În această perioadă am urmărit funcționarea și îmbunătățirea activităților instituțiilor culturale. Am fost invitată la mai multe emisiuni în direct, atât la Antena1, TVR studioul Tîrgu Mureș, Știi TV, Erdely TV cât și la Radio Tîrgu Mureș, în emisiunile în limba română și în limba maghiară. Cu această ocazie am prezentat proiectele în curs de execuție, am răspuns întrebărilor formulate de ascultători. În anul 2012 am participat la foarte multe activități culturale, expoziții și festivaluri care au fost organizate atât în Tîrgu Mureș cât și în județul Mureș. Am urmărit lucrările de restaurare efectuate în holul Palatului Culturii. În luna august am participat la organizarea evenimentului de inaugurare a noului sediu al Teatrului de Păpuși „Ariel” din Tîrgu Mureș. Tot în luna august am fost invitată la Zilele orașului Iernut și la Lunca, de Ziua Fii Satului. În data de 25 august am participat la redeschiderea oficială a Bibliotecii Teleki restaurată în perioada cât am fost președintele județului. Am acordat o atenție mai mare ONG-ilor și asociațiilor culturale. În fiecare marți a săptămâni am primit în audiență cetățenii și am soluționat petițiile formulate de ei. Am acordat sprijin primarilor care solicitau sfaturi în derularea programelor locale.

	Am urmărit implementarea proiectelor europene în curs de executare, cum ar fi „Parc Auto pentru Sporturi cu Motor” și în cadrul Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide din județul Mureș finanțat din POS Mediu – „Depozitul ecologic zonal – Sânpaul”.
Întâlniri cu cetățenii	Prin activitățile desfășurate am avut ocazia să mă întâlnesc cu cetățenii atât din Tîrgu Mureș cât și din Iernut, Miercurea Nirajului și din comunele Măgherani, Sângeorgiu de Mureș, Sânpaul, Vețca, Sighișoara, Albești, Gurghiu, Lunca, Acățari, Mica, Fintînele, Gheorghe Doja, Gănești,
Activitatea teritoriu în	Am participat la recepția investițiilor finalizate, de administrațiile locale.
Misiuni oficiale în străinătate	Nu am participat


 Lokodi Edita Emőke
 Vicepreședinte – Consilier Județean

Târgu Mureș, la
23.04.2013